

游凤阳韭山洞

淮师附小洞山校区 四(2)班 田佑一

温暖和煦的阳光，照在宽阔的马路上，照在路边高耸的大楼上，也照进了我和家人的心里，今天我们要去游玩期待已久的韭山洞。

公路盘旋而上、蜿蜒曲折。路边的花草长得茂盛，绚丽多彩，生机勃勃，大树像一个个穿着军装的战士，正笔直的站在路边，保护着我们的安全。

走着走着，我们看见了一个富有哲理的牌子，上面写着:今天走过所有弯路，以后人生皆是坦途。引得我们陷入沉思。

在欢声笑语中，我们不知不觉走到了韭山洞洞口。洞口的左边有一条小溪，洞口虽然不大，但里面

别有洞天。进了韭山洞不久，便看见一个牌子立在一个石人旁边，那石人身材高大，头上戴着一个头盔，身上穿着铠甲，左手拿着一根长矛，威风凛凛地站在那，很有气势，让我想到“一夫当关，万夫莫开”的历史典故。

再往前走一段路，便有一块石碑，上面刻着:藏兵百万。我一看见，就不禁大喊:“老爸，这不就是传说中的藏兵百万吗。”关于这个石碑，还有一段故事。据说:明朝皇帝朱元璋曾经在这里囤过兵马，因此石碑上才刻了“藏兵百万”四个字。

接下来就是“囊括五岳”景点了。“囊括五岳”是

韭山洞的著名景点，名字的来源是四周有五个石头，分别代表着五座大山。让我不禁感叹道，“这石头真是千姿百态呀”。

随着一步步深入，洞内的世界渐渐揭开神秘面纱，五彩斑斓的灯光映照在形态各异的石钟乳上，美得让人窒息！

除此之外，韭山洞有“人参果树”，一根根“枝条”上挂满了“果实”，让人遐想连篇；还有“神龟探海”，姿态栩栩如生，仿佛真的在窥探着深海的秘密。

啊！韭山洞的景观说也说不尽，希望再有机会去细细观赏。

美丽的知明湖

淮师附小洞山校区 三(3)班 王悦涵

我家住在淮南师范学院内部，离家不远的地方有一处湖泊——美丽的知明湖。

春天，万物复苏，花红柳绿。湖水清澈见底，柳树抽出新的枝条；一对白鸭在水中嬉戏，搅得湖面波光粼粼；花儿开得正盛，蜜蜂飞来飞去，忙碌地采集着花蜜；岸边柳树倒映在镜子似的湖面上……一切显得生机勃勃。

夏天，树木长得更加翠绿，它们枝叶茂密，

挺拔地站立在湖边。阳光洒在水面上，仿佛铺满了金色的碎片。阵阵蝉鸣不断，几朵朱红的花儿点缀在枝条上，十分美丽。偶尔下一阵雷阵雨，湖中和岸边的色彩就更多了：翠绿、淡青、金黄……

秋天，炎热的气温渐渐散去，暖洋洋的阳光照在湖面上，湖上的两只黑天鹅就出来晒太阳了。湖边树木的叶子形状与颜色各异，那些黄色

的树叶不时随风飘落。路被人们打扫得十分干净，甚至连一片叶子都没有。

冬天，树上堆满了积雪，湖面结上了一层厚厚的冰。虽然北风呼啸，树叶已经凋零，但它有着仙境般的浓雾，以及一个粉妆玉砌的世界。

知明湖一年四季都十分美丽，是一块宝地，相信以后会更加漂亮。

指导老师：马丹丹

顽皮的小狗“五十”

淮师附小洞山校区 四(3)班 陈茂

我非常喜欢邻居家的小狗“五十”，它十分顽皮。每天放学，我都要去邻居家逗它玩一会儿。

“五十”长着一身黑瓷般的毛发，就像一桶黑色颜料均匀地泼洒而成。它那葡萄般大小的眼睛又黑又亮，圆鼓鼓的肚子像个小气球，我常常想，要是它在我家该有多好啊！

有一天，邻居找到我，说他们全家要外出旅游一段时间，特地拜托我照看“五十”。我高兴地直跺脚，爽快地答应了下来。接下来的日子里，我按照邻居的嘱咐，精心照顾“五十”的饮食起居。

“五十”特别爱吃肉。每当家里烧肉时，它就立马跑到厨房门口，不时把头蹭到我的腿上，着急地摇着尾巴转来转去。肉刚做好，我夹起一块准备喂它，它便一个箭步跳起咬住肉，大口吃了起来，还幸福得直哼哼，样子可爱极了。

“五十”不仅贪吃，还很贪玩。它喜欢玩各种各样的球。有一次，它刚睡醒就迫不及待地爬起来，在家里跑来跑去，精力十分旺盛。忽然，它盯上了一团毛线球，叼起来就躲到角落，不停地把毛线球扔来扔去，玩得不亦乐乎。可没过多久，我就听到它汪汪直叫。寻声找去，原来是被毛线缠住了，急得嗷嗷叫。我立刻帮它解开，一边责怪它淘气，一边又心疼它。唉，真是又可爱又可气！

就这样过了好几天，邻居终于回来了。我恨不得把这几天发生的趣事一股脑儿告诉邻居。此时，我早已深深喜欢上了这只顽皮的小狗。



淮师附小洞山校区 二(3)班 朱明神旭



淮师附小洞山校区 三(3)班 倪天馨



淮师附小洞山校区 一(1)班 孙沐辰

歌迷姐姐

淮师附小洞山校区 三(1)班 刘伊一

我的姐姐是一位超级歌迷，她对唱歌的喜爱胜过一切，就像鱼儿离不开水，鸟儿离不开天空。

姐姐中等个子，皮肤白白的，眼睛又大又黑，鼻梁高高的，下面是一张能说会唱的小嘴，一笑就露出一对尖尖的虎牙。每天，我一踏进姐姐的卧室，就能听见她动听的歌声。

春天，我们全家人去踏春、放风筝。搭帐篷时，我大喊：“姐姐！快过来帮忙啊。”姐姐却躺在不远处的草坪上一动不动。我以为声音太小她没听见，就让妈妈用手机“喊”她，可姐姐还是没有反应。没办法，我跑过去一看，原来她正在听歌，而那首歌正好是她设置的手机铃声。唉，

她可真专一啊！

一个周日，妈妈让姐姐帮忙做家务。姐姐问：“妈妈，可以听歌吗？”妈妈点头同意后，姐姐立刻打开音响播放音乐。打扫卫生时，她一边听歌，身体还随着旋律扭动起来。

姐姐爱唱歌，更爱唱歌，她的歌声十分动听，毫不夸张地说，堪比歌星。她最爱唱“甜蜜蜜，我笑得甜蜜蜜……”那歌声仿佛就是邓丽君的原声，我们都听得入神，陶醉其中。

我的歌迷姐姐，用歌声感染着身边的每一个人。在她的世界里，唱歌就像一束永不熄灭的光，照亮着她的世界，让生活充满阳光！